Вариант 1_____________________7 «__»
Задание №1
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ΔАВС – равнобедренный с основанием АВ, СD- биссектриса треугольника. Укажите на чертеже чему равны СВ, DВ, [image: image2.png]


В, [image: image3.png]


DСВ, [image: image4.png]


АDС 
Задание 2
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Дано: [image: image6.png]


 1 = [image: image7.png]


 2, АВ =ВС
Доказать: Δ ADС - равнобедренный
Решение:

Вариант 2____________________7 «__»
Задание №1
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ΔАВМ – равнобедренный с основанием МВ, АС- биссектриса треугольника. Укажите на чертеже чему равны АВ, СВ, [image: image9.png]


В, [image: image10.png]


АСВ, [image: image11.png]


ВАС 
Задание 2
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Дано: [image: image13.png]


 1 = [image: image14.png]


 2, АВ =ВС
Доказать: Δ ADС - равнобедренный
Решение:

Теорема.

В равнобедренном треугольнике углы 
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	Дано: 
Доказать:


Доказательство:

Теорема.

В равнобедренном треугольнике биссектриса, проведенная к основанию , 

_____________________________________

_____________________________________
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	Дано: 
Доказать:


Доказательство:

